
 

 

 

Yes
45%

No
22%

Sometimes
33%

Do you feel safe walking in your community?

Lack of sidewalks
27%

Broken sidewalks
8%

Speeding cars
27%

Lack of streetlights
11%

Lack of crosswalks
8%

No traffic signals
8%

Signals that do not allow 
sufficient time to cross

11%

What makes you feel unsafe to walk in your community?



 

 

 

Sidewalks (More and/or 
repaired)

23%

Marked Crosswalks
17%

Pedestrian Crossing 
Signals

10%

Better/More Streetlights
10%

Wider Streets
7%

More Stop Signs
3%

Lower Speed Limits
20%

Knowledge of your 
Community

10%

What would make you feel safer walking in your community?

No bicycle lanes
28%

Fear of traffic
36%

Roadways in need of 
repair

8%

No place to securely 
park bicycle

12%

Don't know my rights as 
a bicyclist

16%

What makes you feel unsafe to bicycle in your community?



 

 

Yes
33%

No
67%

Are these micromobility modes of transportation new to you?


